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Deutz-Fahr nabízí i ucelenou řadu velmi výkonných teleskopických manipulátorů pro zemědělské použití

Nový Agrotron 6210 CShift – „plnotučných“ 210 koní nyní za cenu 180 koní

Nový Deutz-Fahr 5C – výkon až 120 koní v kompaktních rozměrech, bez filtru a SCR

Za úspěchem stojí nema-
lé investice do servisního 
a prodejního zázemí ze strany 
Agro Podlužanu. Ze strany im-
portéra, společnosti GARNEA 
a. s., došlo k výrazném posunu 
v kvalitě poskytované prodejní 
a servisní podpory a dostup-
nosti náhradních dílů. Postup-
ně se tak daří navázat na úspěš-
né působení především značky 
Deutz-Fahr na českém trhu 
z počátku 90. let.

Investice a nové technologie
Významný podíl na tomto 

úspěchu má ovšem také sama 
fi rma Deutz-Fahr. V uplynulých 
letech mohutně zainvestovala 
do vývoje nových technologií 
a v podstatě zcela kompletně 
obměnila sortiment všech vy-
ráběných strojů. I díky novému 
designu, ale především díky ino-
vacím, které se odehrály uvnitř 
společnosti, dala fi rma značce 
zcela nový rozměr, který navíc 
dokázal navázat na dlouhodobé 
hodnoty a kvality značky. Na 
prvním místě tak i nadále stojí 
komfort, spolehlivost, hospo-
dárnost a uživatelská přívětivost 
čili jednoduchost. Ani Agro 
Podlužan nezůstane pozadu 
a v roce 2015 se chystá rozšířit 
své servisní prostory a dále 
zlepšovat kvalitu a dostupnost 
poprodejních služeb.

Novinky, novinky, 
novinky … 

V roce 2012 se prvním z nové 
generace produktů stala velice 
úspěšná řada Agrotron 7TTV. 
Tato mnohokrát oceněná mo-
delová řada přinesla spoustu 
nových technických řešení 
a ovládacích prvků. I díky nové 
kabině MaxiVision a designu 
od Giugiara získala hned dvě 
nejprestižnější ocenění v trak-
torovém světě – Tractor of the 
Year 2013 a Golden Tractor for 
Design 2013. Na začátku roku 
2013 pak přišla největší vlna no-
vých produktů, mezi něž patřily 
hlavně velmi důležité modelové 
řady Agrotron 6 a 6TTV. Tyto 
dvě řady sjednotily produktové 
portfolio značky Deutz-Fahr od 
120 do 190 k. V polovině téhož 
roku pak výrobce postupně začal 
představovat jednotlivé modelo-
vé řady s označením 5 Series, kte-
ré kompletně obměnily nabídku 
traktorů ve výkonovém spektru 
od 75 do 130 k. K dnešnímu dni 
tak bylo představeno celkem pět 
různých modelových variant 
s odlišnými výbavami a hmot-
nostmi. Opomenout nemůžeme 
ani představení nových mode -
lů teleskopických manipulátorů. 
V roce 2013 byly představeny 
dva nové velmi výkonné mode-
ly s 6stupňovou powershiftovou 

převodovkou a délkou ramene 
6,1 a 7,3 metru. Ty byly v roce 
2014 doplněny ještě o velmi kom-
paktní model určený především 
do stájí a stísněných prostor. 
V oblasti sklízecích mlátiček byly 
představeny hned dvě nové řady 
C7000 a C9000. Přepracován byl 
jak vnější vzhled těchto strojů 
a kabina, tak i vkládací ústrojí 
a další prvky. Nově jsou šikmé 
dopravníky vybaveny prstovým 
vkládacím válcem, který dále 
zvyšuje výkonnost a efektivitu 
těchto strojů. Ta se díky systému 
Balance, vyrovnávajícímu celý 
stroj bočně i příčně, nesnižuje 
ani v kopcovitém terénu.

Rozšířeno bylo i portfolio píc-
ní techniky především v oblasti 
baliček kulatých balíků. Nová 
technologie e-Twin se dvěma 
držáky fólií urychluje balení 
balíků o 50 % při současném 
snížení spotřeby fólie o 5–8 %!

Nejočekávanější novinka, řada 
9TTV s výkonem 340 k, zatím ve 
výčtu chybí. Je to zcela záměrné. 
Přestože byla nová řada již před-
stavena, první kusy se do Česka 
chystají teprve tento rok na jaře.

Nová nejsilnější řada 6 
Opravdových 210 k a ultra-
rychlé robotické řazení CShift

Ačkoliv řada 6 byla představe-
na teprve vloni, její úspěch spo-
lu s požadavky zákazníků vedly 
Deutz-Fahr k rozšíření této řady 
do kategorie nad 200 koní. Loni 
v červnu byl poprvé uveden 
nový Agrotron 6210 CShift. 
Tento model tak nabízí velmi 
účinnou přepracovanou převo-
dovku, špičkový motor Deutz 
a opravdu „plnotučných“ 210 
koňských sil, které jsou dostup-
né bez jakéhokoliv omezení. 

Už z názvu je patrné, že před-
stavení tohoto modelu je spoje-
no s uvedením nové výbavové 
verze traktorů řady 6 s označe-

ním CShift. Tato varianta zcela 
nahrazuje verzi „P“ a přináší do 
řady 6 inteligentní robotické 
řazení převodových skupin. 
Celý proces přeřazení skupiny 
je přitom opravdu ultrarychlý 
– netrvá déle než 0,5 sekundy! 
Nový systém řazení si vyžádal 
také změnu v ovládání. Trakto-
ry s označením CShift dostaly 
nový ovládací Powerjoystick, 
který slouží nejenom ke kom-
pletnímu ovládání převodovky, 
ale také k řízení hlavních funkcí 
celého traktoru, včetně souvra-
ťového managementu, EHR 
a ovládání dvou libovolných 
hydraulických okruhů. 

Revoluce na pátou 
Pětka 5x jinak, vždy bez fi ltru 
a SCR

Ihned po předloňském před-
stavení dvou největších mode-
lových řad v této kategorii, řad 
5 a 5TTV, si obě řady získaly 
obdivné pohledy většiny obe-
censtva a nejinak tomu bylo 
u prvních zákazníků. Velmi po-
zitivní bylo, že zaujaly nejenom 
skvostně zpracovaným zevněj-
škem, ale i jednoduchou a pře-
hlednou konstrukcí. Přitom 
výčet různých funkcí a výbav 
si v ničem nezadá s traktory 
s násobně vyšším výkonem. 
Nechybí dokonce ani komplet-
ní odpružení, které je v této ka-
tegorii výjimečné.

Ačkoliv řady 5 a 5TTV nabízí 
hned čtyři modely o výkonu 
99 až 127 k, bylo hned od za-
čátku jasné, že na pokrytí celé 
výkonové třídy 75–130 k to 
stačit nebude – a to i vzhle-
dem k hmotnosti 4,5–5 tun, 
která by při nižších výkonech 
přestala být optimální. Proto 
byly uvedené dvě řady dopl-
něny hned o tři další. Řada 5C 
přestavuje kompaktnější a leh-
čí řadu, která ovšem vychází 

konstrukčně z velké pětky 
a s ní sdílí i špičkový čtyřválec 
DEUTZ. Následně Deutz-Fahr 
představil ještě ekonomičtější 
modely s označením 5G, které 
se výkonově a částečně i hmot-
nostně překrývají s řadou 5C, 

a nejmenší 5D, která je vzhle-
dem k hmotnosti pod 3,5 tuny, 
a přesto relativně vysokému 
výkonu vhodná především na 
malé farmy a pro komunální 
použití.

Velká revoluce se odehrála 
i pod kapotou všech zmíněných 
modelů, které pohání u vyšších 
modelů čtyřválce Deutz, u řad 
5G a 5D zcela nové koncerno-
vé agregáty FARMotion v tří- 
a čtyřválcovém provedení. Ty 
disponují vstřikovacím systé-
mem common rail, jsou velmi 
kompaktní a poskytují vysoký 
výkon i točivý moment. Přede-
vším ale jako jediné na trhu ne-
potřebují ke splnění aktuálních 
norem ani fi ltr pevných částic, 
ani technologii SCR – jejich 
provoz je tak výrazně levnější 
než u kteréhokoliv konkurenta, 
o spotřebě nemluvě.

Atraktivní zaváděcí ceny
Na všechny uvedené novinky 

jsou nyní velmi atraktivní zavá-
děcí ceny. Většina z uvedených 
modelů je navíc skladem a je 
tak ihned dostupná. Můžete si 

je na středisku v Prušánkách 
na vlastní kůži vyzkoušet a pře-
svědčit se o jejich kvalitách. 
Prodejní tým Agro Podlužan 
vás rád uvítá v Prušánkách 
nebo přijede přímo k vám 
a uvedené novinky vám osobně 
představí. 

Je samozřejmostí, že kromě 
strojů Deutz-Fahr a Yanmar 
nabízí Agro Podlužan i široké 
portfolio příslušenství jak pro 
klasické polní práce, tak pro 
sadaře, zelináře a jiné speciální 
oblasti zemědělství. 
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Jaro 2015 ve znamení novinek 
Již téměř pět let úspěšně funguje v jihomoravských Prušánkách středisko prodeje a servisu zemědělské techniky Deutz-Fahr a Yanmar. Díky snažení celého 
týmu se během této doby podařilo dodat do regionu více než 30 nových strojů těchto dvou značek. Agro Podlužan tak výrazně přispěl k růstu těchto 
renomovaných značek na českém trhu. 


